


.fi MINISTER.UL EDUCAŢIEI

Către 

DIRECŢIA GENERALĂ ÎNVĂŢĂMÂNT PREUNIVERSITAR 
DIRECŢIA GENERALĂ MINORITĂŢI ŞI RELAŢIA CU PARLAMENTUL 
CENTRUL NAŢIONAL DE POLITICI ŞI EVALUARE ÎN EDUCA'j'IE 

Inspectoratele Şcolare Judetene/ al Municipiului Bucureşti 
În atenţia Inspectorului Şcolar General 

Ref.: Date necesare pentru stabilirea tirajului maxim estimat de manuale şcolare noi 
care urmează să fie elaborate, aprobate, tipărite şi distribuite, pentru anul şcolar 2024-
2025 

În vederea eficientizării procesului de furnizare a manualelor şcolare alternative 
pentru anul şcolar 2024-2025, în conformitate cu prevederile art. 115, alin. (2), lit. i) din 
Legea învăţământului preuniversitar nr. 198/2023, cu modificările ulterioare, vă 
solicităm să ne transmiteţi, cu maximă celeritate, informaţiile necesare pentru stabilirea 
tirajului maxim estimat pentru manualele şcolare noi care urmează să fie elaborate, 
aprobate, tipărite şi distribuite, pentru anul şcolar 2024 - 2025, conform tabelului 
prezentat în anexa la prezenta notă. 

Pentru transmiterea acestor informatii va fi deschisă si va putea fi utilizată 
aplicatia web Selectarea Necesantltti de Manuale Şcolare (SNMS), disponibilă la nivelul 
unităţilor de învăţământ, al ISJ/ISMB, al ME-CNPEE, la adresa 
htt;ps://transfer.rocnee.eu/manuale di�. 

Persoana responsabilă cu problematica manualelor de la nivelul inspectoratelor 
şcolare se va asigura de înregistrarea în aplicaţie a estimărilor tuturor unităţilor de 
învăţământ de pe raza judeţului/a municipiului Bucureşti. Se va asigura, de asemenea, 
că estimările au fost făcute în concordanţă cu numărul de elevi beneficiari (număr 
preluat din SIIIR). 

Aplicaţia SNMS va fi funcţională pentru aceste estimări până la data de 
16.10.2023. 

Raportul fiecărui inspectorat şcolar va fi transmis în format electronic (scanat), 
după ce a fost asumat de către inspectorul şcolar general prin semnătură şi ştampilă, la 
adresele: florentina.pirvu@rocnee.eu. rakosi.reka®edu,gQYJ:Q şi marina.stoian@edu.gov.ro. 
până la data de 17.10.2023, ora 12.00. 

La întocmirea acestei raportări vă rugăm să aveţi în vedere următoarele aspecte: 
1. Comenzile de manuale pe care 1e vor face unităţile de învăţământ în anul 2024

nu vor putea depăşi tirajele maxime estimate şi transmise de către ISJ/ISMB, ca
răspuns la prezenta notă; răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor
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transmise revine directorilor unităţilor de învăţământ şi inspectorilor şcolari 
generali; 

2. La stabilirea tirajului de manuale pentru profesori se va avea în vedere ca
pentru fiecare profesor, pe disciplină şi pe nivel de clasă, să i se atribuie un
manual, indiferent de numărul de variante aprobate pentru un anumit titlu de
manual, respectiv de numărul de clase de acelaşi nivel la care profesorul predă
disciplina respectivă şi de limba de predare.

3. Pentru asigurarea manualelor şcolare necesare dotării bibliotecilor şcolare se
vor comanda maximum 3 exemplare din fiecare titlu de manual şcolar (pe
disciplină şi nivel de clasă).

Precizăm că prezenta adresă, împreună cu anexa acesteia, vor fi transmise şi pe 

canalul de comunicaţii CNPEE-inspectorate şcolare. 

Director General, 

Mihaela-Tania IRIMIA 

-

Şef serviciu, 

Liana-Maria MITRAN 

Inspector General, 
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Nr. 
Titlul manualelor şcolare necesare/needitate Clasa crt. 

300 l11formatică şi TIC - traducere în limba genuană-clasa a VII-a VII 
301 Informatică şi TIC - traducere în limba ucraineană-clasa a Vfl-a VII 
302 Educaţie muzicală pentru minoritatea germană-clasa a VID-a vm 

303 Educaţie muzicală pentru minoritatea maghiară-clasa a Vll-a vru 

304 Educaţie muzicală pentru minoritatea sârbă-clasa a VID-a vm 

305 Educaţie muzicală pentru minoritatea slovacă-clasa a VIII-a VTII 
306 Educaţie muzicală pentru minoritatea turcă-clasa a VID-a VIII 
307 Educaţie muzicală pentru 1ninoritatea ucraineană- clasa a Vlll-a VIII 
308 Limba modernă 1- studiu intensiv limba italiană- clasa a VIII-a vru 

309 Limba modernă 1- studiu intensiv limba spaniolă-clasa a VID-a VID 
310 Limba modernă I-limba italiană-clasa a VID-a vrn 

31 1 Limba modernă I-limba spaniolă-clasa a VIII-a vm 

312 Limba modernă 2-limba italiană-clasa a VID-a Vlll 

3l3 Limba modernă 2-limba spaoiolă-clasa a Vlll-a VIII 
314 Limba şi literaturn maternă italiană -clasa a VJJJ-a VID 
315 Limba şi literatura maternă bulgară-clasi a VID-a VIII 
31 6 Limba şi literatura maternă cehă-clasa a VIII-a vru 

317 Limba şi literatura maternă croată-clasa a Vill-a vm 

318 Limba şi I itera tura maternă neogreacă-clasa a Vili-a vm 

319 Limba si literatura maternă rusă-clasa a VUJ-a VITJ 
320 Limba si literatura maternă sârbă-clasa a Vlll-a VIIJ 
321. Limba şi I iteratura maternă slovacă- clasa a V 111-a vrn 

322 Limba şi literatura maternă turcă-clasa a VIII-a vru 

323 Limba şi literatura maternă ucraineană-clasa a Vl1!-a VIU 
324 Religie-Cultul Evanghelic C. A. (germană) - clasa a VUl-a VID 
325 Religie -Cultul Musulman (turcă)-clasa a VID-a vm 

326 Religie-Cultul Ortodox de rit vechi (rnşi lipoveni)-clasa a VIII-a VIII 

327 Religie-Cultul Reformat (maghiară)-clasa a Vili-a 
328 . Religie-Cultul Uoitarian (maghiară)-clasa a VIII-a 
329 Limba română - curs de initiere pentl'\I copiii stră ini 
330 Limba romfu1ă - curs de iniţiere pentru străinii adulti 

Director General, 
ih 

Director, 
Alexandru SZEP.ESI 
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Şef serviciu, 
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